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前置

完成DPE/DCE的部署，详见 操作说明Part1. 系统配置与用户权限。

数据提供方与数据消费方，在分别部署了数据提供引擎DPE和数据消费引擎DCE后，相互

之间还无法流通数据，供需双方还需要通过DPE和 DCE建立设备间的互信关系后，才能进行相

互之间的数据流通。

在”合作管理“部分，将详细介绍DPE与DCE之间建立互信关系的过程和操作。

1. DPE管理控制台-合作管理

对于数据提供方DPE来说，他的“合作方”实则为数据消费方。数据提供方DPE根据线下商

务合同的约定，在 DPE管理控制台 中，录入已通过商务合作约定的合作方的基本信息。

1.1 添加合作方

操作入口：数据提供方登录DPE管理控制台，通过侧导航访问：合作管理，并点击页面右

上角的【+合作方】，进入到合作方新增页面。

下图为合作方新增页面，数据提供方可以在该页面录入数据消费方的基本资料。
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点击界面下方的【保存】，即完成了合作方的信息录入。

1.1.1 编辑合作方信息

数据提供方登录 DPE管理控制台 ，通过侧导航访问：合作管理，在合作方页面，单击目

标合作方操作列的【编辑】。

进入编辑页后可以对合作方的信息进行编辑
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点击界面下方的【保存】，即可将修改后的合作方信息保存。

1.1.2 删除合作方信息

数据提供方登录 DPE管理控制台 ，通过侧导航访问：合作管理，在合作方页面，单击目

标合作方操作列的【删除】。

若是合作方下已经录入了DCE设备的信息，则不能删除合作方。

1.2 发送设备信息给合作方

如Part 1 的 1.1.4设备信息 的描述：DPE的管理员，线下与DCE管理员沟通后，通过【发

送设备信息给合作方】，将设备的“设备号”与“信任关系管理URL”发送给合作方联系人的Email。

操作步骤：

系统配置>设备信息，可以看到当前设备的完整信息，如下图所示：
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点击该界面中下方的【 发送设备信息给合作方】按钮，当即弹窗显示已在 1.1添加合作方

录入的合作方列表，可选择一个合作方发送邮件。

1.3 为合作方添加DCE设备信息

DPE可以通过1.2 的操作将本设备的设备信息以邮件形式发送给数据消费方，同理，DPE

也会收到DCE通过 1.2 的操作发送过来的邮件

DPE管理员需要将邮件中DCE设备的 “设备号”与“信任关系管理URL” 录入到合作方的

设备信息中。

操作入口：DPE管理控制台>合作管理>DCE设备管理
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点击上图【DCE设备管理】，进入该合作方的DCE设备页。

一个合作方，可以部署多个DCE设备，因此我们可以看到合作方的DCE设备列表，如下图

点击该合作方DCE设备列表右上角的 【+DCE设备】，进入“添加DCE设备”页面

在本界面中，DPE管理员录入DCE设备的DCE设备号与信任关系管理URL
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1.3.1 编辑DCE设备

操作入口：合作管理>DCE设备>点击需要修改的DCE设备记录行“操作”列的【编辑】

即可修改DCE设备信息

1.4 DPE向 DCE设备发起互信

已互相录入对方设备信息的DPE设备与DCE设备之间若要完成互信，需要由数据提供方在

DPE控制台主动发起互信。

操作入口：DPE管理控制台>合作管理>DCE设备管理

在DCE设备列表找到需要互信的DCE设备记录，点击目标DCE设备操作列的【发起互信】。

互信成功后，DPE和DCE在控制台的 系统配置>邮件通知配置>接收者配置>触发事件:设

备互信完成 配置的接收人邮箱将会收到相关的通知邮件。

1.5 “编辑”已互信设备

操作入口：合作管理，在合作方列表中，找到相应的合作方信息的记录，并点击目标合作

方操作列的【DCE设备管理】，然后点击目标DCE设备操作列的【编辑】修改DCE设备信息。
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对于已互信的设备，仅可以修改“信任关系管理URL”，修改完成后，点击【保存】，完成修

改。

修改设备信息后，需要由DPE重新【发起互信】

再次点击目标DCE设备操作列的【发起互信】，冒泡显示“互信成功”，互信状态依旧显示“已

互信”，表示双方的设备已重新互信成功。

1.6 查看DCE设备的上层应用

此处查看的DCE设备的上层应用系统，是DCE设备的沙盒APP所服务的上层应用系统。当

DCE的沙盒APP向DPE发起了使用策略协商，DPE才能看到该沙盒APP所服务的上层应用系统。

操作入口：DPE管理控制台>合作管理，点击目标合作方操作列的【DCE设备管理】，在

DCE设备列表找到需要互信的DCE设备记录，点击目标DCE设备操作列的【查看上层应用】。
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 在查看上层应用界面，点击目标上层应用系统操作列的【查看沙盒APP】，可以查看

到DCE设备下服务于该上层应用系统的沙盒APP。

在查看沙盒APP界面，点击目标沙盒APP操作列的【已授权的开放资源】，可以查看到本

DPE授权了哪些开放资源到该沙盒APP。

在查看已授权的开放资源界面，点击目标开放资源操作列的【查看元数据_正式资源】/【查

看元数据_试用资源】，可以查看到该开放资源的正式资源或试用资源的元数据。
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 在查看上层应用界面，点击目标上层应用系统操作列的【查看数据合规说明】，可以

查看到该上层应用系统的说明。

1.7 查看设备详情

操作入口：DPE管理控制台>合作管理，点击目标合作方操作列的【DCE设备管理】，进入

到DCE设备管理界面后，点击目标DCE设备操作列的【设备详情】，进入到设备详情页。

2. DCE管理控制台-合作管理

对于数据消费方DCE来说，他的“合作方”实则为数据提供方。数据消费方DPE根据线下商

务合同的约定，在 DCE管理控制台 中，录入已通过商务合作约定的合作方的基本信息。

2.1 添加合作方

操作入口：数据消费方登录DCE管理控制台，通过侧导航访问：合作管理，并点击页

面右上角的【+合作方】，进入到合作方新增页面。

下图为合作方新增页面，数据提供方可以在该页面录入数据消费方的基本资料。
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点击界面下方的【保存】，即完成了合作方的信息录入。

2.1.1 编辑合作方

数据消费方登录 DCE管理控制台 ，通过侧导航访问：合作管理，在合作方页面，单击目

标合作方操作列的【编辑】。

进入编辑页后可以对合作方的信息进行编辑

点击界面下方的【保存】，即可将修改后的合作方信息保存。

2.1.2 删除合作方

数据消费方登录 DCE管理控制台 ，通过侧导航访问：合作管理，在合作方页面，单击目

标合作方操作列的【删除】。

若是合作方下已经录入了DPE设备的信息，则不能删除合作方。

2.2 发送设备信息给合作方

此操作同本文档 “ 1.2 发送设备信息给合作方” 的描述

2.3 为合作方添加DPE设备信息
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DCE管理员，将邮件中的合作方的 “设备号”与“信任关系管理URL” 录入到合作方的设备信

息中。

操作入口：DCE管理控制台>合作管理>DPE设备管理

点击【DCE设备管理】，进入该合作方的DCE设备页。

一个合作方，可以部署多个DCE设备，因此我们可以看到合作方的DCE设备列表，如下图

点击该合作方DPE设备列表右上角的 【+DPE设备】，进入“添加DPE设备”页面

在本界面中，管理员录入本文档1.2 邮件内容中，该合作方的DCE设备号与信任关系管理

URL

2.3.1 编辑DPE设备

操作入口：合作管理>DPE设备>点击需要修改的DPE设备记录行“操作”列的【编辑】

即可修改DPE设备信息
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2.4 设备互信

数据消费方可以通过侧导航访问：合作管理，点击目标合作方操作列的【DPE设备管理】，

在DPE设备列表找到需要互信的DPE设备记录，通过查看互信状态来判断两个设备是否互信完

成。

互信状态为“已互信”，表示两个设备互信成功。

2.5 “编辑”已互信设备

操作入口：合作管理，在合作方列表中，找到相应的合作方信息的记录，并点击目标合作

方操作列的 【DPE设备管理】，修改DPE设备信息
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对于已互信的设备，仅可以修改“信任关系管理URL”，修改完成后，点击【保存】，完成修

改。

完成DPE设备信息的修改后，DCE的管理员需要线下通知该DPE的管理员，重新向本DCE

设备【发起互信】。

2.6 查看设备详情

操作入口：DCE管理控制台>合作管理，点击目标合作方操作列的【DPE设备管理】，进入

到DPE设备管理界面后，点击目标DPE设备操作列的【设备详情】，进入到设备详情页。
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